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SYYSKOKOUSPÖYTÄKIRJA

Aika: 17.11.2022 klo 19.00.
Paikka: Kirkkonummen Palvelukeskus Rajakuja 3, Kirkkonummi.

Ennen varsinaista kokousta Anna Sahiluoma jakoi vinkkejä ja neuvoja pientaloasujan sähkön
säästön ja käytön optimointiin tulevaa talvea varten.

1. Puheenjohtaja Jerri Kämpe-Hellenius avasi kokouksen ja toivotti jäsenet tervetulleiksi.

2. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi, sekä läsnäolijat 17
jäsentä, Liite 1.

3. Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi, Liite 2.

4. Valittiin kokoukselle:
      Puheenjohtaja Jerri Kämpe-Hellenius
      Sihteeri Peter Bäckgren
      Kaksi pöytäkirjantarkastajaa: Kari Tuuri ja Risto Miettinen
      Kaksi ääntenlaskijaa: Kari Tuuri ja Risto Miettinen

5. Yhdistyksen toimintasuunnitelma vuodelle 2023.
- Parin yleiskommentin jälkeen hyväksyttiin vuoden 2023 toimintasuunnitelma, Liite 3.

6. Yhdistyksen jäsenmaksu vuodelle 2023.
- Päätettiin jäsenmaksuksi 26 euroa vuodelle 2023.

7. Talousarvio vuodelle 2023.
- Hyväksyttiin hallituksen esittämä talousarvio, Liite 4.

8. Yhdistyksen puheenjohtaja vuosille 2023-2024.
- Valittiin Simo Ahonen puheenjohtajaksi vuosille 2023-2024.

9. Valitaan johtokunnan vakinaiset ja varajäsenet vuosiksi 2023-2024.
- Johtokunnan varsinaiset jäsenet vuosina 2023-2024 Hannu Ruuth, Seppo Nyqvist

ja Risto Miettinen.
- Kaudelle 2022-2023 jatkaa Juha Tarvainen ja Heikki Marttila.
- Varajäseninä vuosina 2023-2024: Peter Bäckgren ja Jerri Kämpe-Hellenius.

10. Toiminnantarkastajien ja varatoiminnantarkastajien valinta vuodelle 2023.
- Valittiin varsinaisiksi toiminnantarkastajaksi Kari Tuuri sekä

varatoiminnantarkastajaksi Eero Toivonen.

11. Yhdistyksen toimikuntien määrääminen ja edustajien valinta.
- Päätettiin että johtokunta valitsee edustajat ja tarvittavat toimikunnat.
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12. Kokouskutsujen ilmoitustapa.
- Päätettiin kokouskutsujen ilmoitustavoiksi vuodelle 2023 samat kuin aiemmin:

virallinen kokouskutsu Kirkkonummen Sanomissa.

13. Päätettiin, ettei toimihenkilöille makseta palkkaa tai palkkioita. Toiminnantarkastajille
hyväksytty kohtuullinen korvaus laskua vastaan pyydettäessä.

14. Mahdolliset esitykset Omakotiliitolle ja Uudenmaan piirille ja edustajien evästäminen.
- Valitaan Simo Ahonen, Hannu Ruuth, Seppo Nyqvist, Juha Tarvainen, Risto

Miettinen, Kari Tuuri, Jukka Malila, Peter Bäckgren, Jerri Kämpe-Hellenius ja Heikki
Marttila.

- Päätettiin, että hallitus voi tarvittaessa täydentää listaa.

15 KPY:n työryhmä miettii Uudenmaan piirin mahdollista uudelleenorganisointia, työ jatkuu.

16 Muita hallituksen valmistelemat tai jäsenten hallitukselle viimeistään yhtä (1) kuukautta
ennen kokousta kirjallisesti esittämiä asioita ei ollut.

17. Muut asiat.
Peter Bäckgren mainitsi että vielä ehtisi aurinkopaneleitten yhteistilaukseen
mukaan.
Väistyvää puheenjohtajaa Jerri Kämpe-Helleniusta kiitettiin hyvästä
puheenjohtajatyöstä.

18. Puheenjohtaja Jerri Kämpe-Hellenius kiitti osallistujia ja päätti kokouksen klo 20.09.

      Jerri Kämpe-Hellenius Peter Bäckgren
      Puheenjohtaja Sihteeri

      Pöytäkirjantarkastajat:

      Kari Tuuri Risto Miettinen

      Liitteet:
1. Lista kokouksen osallistujista.
2. Esityslista.
3.  Toimintasuunnitelma vuodelle 2023.
4.  Talousarvio vuodelle 2023.



Kirkkonummen Pienkiinteistöyhdistys – Kyrkslätts Småfastighetsförening ry

TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2023

Yhdistyksen tarkoitus
Yhdistyksen sääntöjen 2. pykälän mukaisesti yhdistyksen tarkoituksesta tulee toimintasuunnitelmaan
ja tavoitteisiin kuulumaan:

- toimiminen omakotitalon, vapaa-ajanasunnon sekä pienkiinteistön omistajien ja haltijoiden
oikeudellisia, taloudellisia ja yhteiskunnallisia etuja valvoen ja edistäen

- edistää, ohjata ja kehittää pientalovaltaista asumismuotoa sekä parantaa asumisviihtyvyyttä

- vaikuttaa elinympäristön laatuun

- edistää ja kehittää myös luonnon-, ympäristön ja kulttuuriarvojen suojelua.

Näiden tarkoitustensa toteuttamiseksi yhdistys
- järjestää koulutus-, kulttuuri- ja yleisötilaisuuksia.

- tiedottaa toiminnastaan jäsentiedotteilla ja kotisivuillaan,

- seuraa toimialaansa vaikuttavien asioiden kehittymistä paikallisella tasolla, sekä osallistuu
toimikenttänsä asioiden valmisteluun ja pyrkii ohjaamaan päätöksentekoa

- osallistuu Suomen Omakotiliiton ja Uudenmaan piirin toimintaan,

- pyrkii käytettävissä olevin keinoin vaikuttamaan asumiseen liittyvien kustannusten
alentamiseen,

- pyrkii edelleen parantamaan yhdistyksen ylläpitämää koneiden ja laitteiden lainaustoimintaa,

- varautuu osallistumaan Omakotimessuille, Asuntomessuille ja muihin erityisesti
Kirkkonummen kunnan alueella järjestettäviin messuihin ja tapahtumiin,

- pyrkii lisäämään toimialueellaan jäsenkuntaansa,

- ylläpitää edelleen jäsenistölleen liikunnallista harrastustoimintaa mm. lentopalloa ja

- jatkaa aiemmin aloitettua omakotitalkkaritoimintaa mahdollisuuksien mukaan.


